

滨州党风廉政建设和反腐败工作成效显著

去年公务接待费减少3176万元

本报2月13日讯(记者张牟幸子) 2013年以来滨州市各级纪检监察机关贯彻落实中央纪委、省纪委和市委工作部署,党风廉政建设和反腐败工作取得新成效,全市共查处违纪问题92件,追究责任116人。

全市纠正“四风”过程中,清理调整各类议事协调机构,将所参加的150个协调机构精简为50

个。围绕中央和省、市重大决策部署开展监督检查,立项开展执法监察40项,查处违纪违规资金2631.88万元,挽回经济损失1352.49万元,并狠刹“公款送节礼年货、公款吃喝、公款旅游、公车私用”等不正之风,全市共查处违纪问题92件,追究责任116人,通报典型案例20起。

开展“厉行勤俭节约、反对

铺张浪费”专项检查,全市公务接待费减少3176万元,节约办公经费1825万元,会议减少15031场次,精简简报1539份。开展会员卡专项清退活动,全市党政机关46名市级干部、1315名县级干部、8251名科级干部填写情况报告表并做出“零持有”报告。

2013年,全市纪检监察机

关共受理信访举报2563件次,初核案件346件,立案354件,处分352人,挽回经济损失3386.9万元。深入开展政府专项资金、涉农、征地拆迁、教育、涉路执法收费、医药购销和医疗服务、公务员考录和国有企事业单位招聘等7个涉及民生领域突出问题的专项治理。

2013年,全市91个乡镇(街

道)建立了农村“三资”服务中心和便民服务中心,5270个村居实现村务公开和民主管理,2076个村居实现“三资”管理数据网上公开。组织全市289名正县级、847名副县级和市直1472名正科级党员领导干部参加德廉知识测试,组织市直部门单位主要负责人到鲁中监狱接受警示教育。

村支书现场履职作承诺

承诺年内办成几件实事,公开接受村民监督



黄升镇颜家村支部书记颜丙华现场承诺。

本报2月13日讯(通讯员孟令旭 范凤奎 冯志强 记者 王领娣) “由于群众电器设备增添迅速,原有的村中电网超负荷使用,今年,我们村支部将带领群众进行线改,争取在夏天用电旺季之前改造完成。”12日,沾化县黄升镇颜家村支部书记颜丙华在“两委”班子现场承诺会上说。

自2月12日起,黄升镇在全镇35个村开展村“两委”班子公开承诺活动,现场由镇党委主要负责人到场指导,会议通知率和村民知晓率均达到100%。12日,在沾化县黄升镇颜家村“两委”班子2014年履职公开承诺村民大会上,支部书记颜丙华向现场120名村民代表并通

过大喇叭向全村群众作出10条公开承诺。

新年伊始,滨城区滨北街道办事处各村居也开展了村居“两委”班子公开履职承诺及党员宣誓“十带头”承诺活动。村居班子成员履职宣誓并作年内任期目标承诺活动,主动接受群众监督。

“积极带领群众增收,在现有板房加工户的基础上再发展板房加工户3户,完成时限是今年4月底;投资0.3万元清理村西排涝沟,铲除阻水障碍,保障雨季排水通畅,完成时限是今年3月底;投资0.5万元对办公室门前进行硬化并栽植绿化树木,完成时限是今年11月底。”这是2月11日滨北街道办事处

瓦刀赵村党支部书记赵希田在“两委”班子公开承诺仪式上对全体党员和村民代表及全体村民作出的庄严承诺,内容涉及经济发展、民生问题和基层党组织建设三个方面的问题。

“当着这么多人的面书记公开承诺,不仅说出了群众心里所盼望的,群众也就看到了希望有了盼头,相信他们一定会实现承诺。”瓦刀赵村村民代表赵立新说。

瓦刀赵村党支部书记赵希田信心满满地对记者说:“通过履职承诺,我们在任职期间的工作当中有了更大的推动力,我决心带领两委班子,一定要把这个承诺办好、办实,让群众放心。”

今年滨州边防将加大船艇专业队伍建设

本报2月13日讯(通讯员王明 记者 刘涛) 13日上午,中共武警滨州市边防支队第二届委员会第九次全体(扩大)会议召开。2014年,滨州边防将加大船艇专业队伍建设,全面提升海上执法能力。

会议指出,要紧紧筑牢滨州沿海安全屏障,深化推进“三大建设”,倾力打造群众信赖满意的边防队伍。要切实加强社会治安管控,以社会化、网络化、信息化为重点,全面推进打、防、管、控一体化的沿海治安管控体系建设,加大科技强警、科技创安

力度,实现全天候、全方位、立体化覆盖。要持之以恒地抓基层、打基础,加强边防基层党组织建设和队伍建设,筑牢维护社会和谐稳定的第一防线。

滨州边防要以配备318B型边防巡逻艇为契机,进一步加大船艇专业队伍建设,全面提升海上执法能力。要积极发挥管海管船优势,加大海上巡逻力度,严厉打击海上盗窃、抢劫、抢夺等突出犯罪,严密防范偷渡、走私、贩毒等违法犯罪,更好地担负起海上维稳、海防执勤、抢险救灾等重任。

滨州将启用“电话追呼系统” “呼死你”整治非法张贴小广告

本报2月13日讯(通讯员李梦淑 记者 李运恒) 记者在滨州市城管监察支队了解到,滨州即将开通启用“电话追呼系统”,对非法张贴小广告的电话号码不间断追呼,从源头上治理“城市牛皮癣”。

针对非法张贴小广告行为反复性强,极易反弹的情况,城管支队引进了电话追呼系统,一经发现“城市牛皮癣”,先对其依法拍照取证,保存证据;然后再通过预置的系统电话,依法告知“城市牛皮癣”制造者所违反的法律法规,要求其尽快自行清理,并到城市管理部门接受处理。

对在规定时间内未自行清理和接受处理的,城管执法人员将利用30条电话专线,对非法小

广告所留电话号码进行不间断循环追呼,拨叫时间间隔为15秒钟,致使其难以接入正常电话成为“死机”,从而无法从非法张贴的小广告中受益;对于及时清理并接受处罚的,将及时撤销告知,并停止追呼。“电话追呼系统”开通后,将有效降低治理成本,从源头上杜绝乱贴、乱挂、乱喷涂行为,彻底根治非法小广告这一城市顽疾。

挂失
邓连和个体户工商户营业执照副本丢失,注册号37162300117272,特此声明。

快来福人楼赏“天工奖”珠宝

其规格、艺术价值在滨州尚属首次

本报2月13日讯(记者 韩志伟 通讯员 谷家波) 2月13日—16日,全国珠宝首饰行业“天工奖”精品藏品山东赏宝会在福人楼举行,现场还有专家学者答疑解惑。此次展会无论规模还是艺术价值在滨州都是史无前例。

会展现场,众多市民围在柜台旁仔细欣赏这些平时难得一见的藏品,有些市民也同专家学者交流起赏玉鉴玉的经验心得。“中国传统文化认为,玉有养身、安神的作用,这次赏宝会集中了很多精品,平时也难得有机会遇到如此多的精品。作为收藏的话,会很有意义,因为这些精品会越来越少。”原北京宝石研究所所长杜端铮教授告诉记者。

记者在现场看到了一种阿卡色的珊瑚树,据福人楼相关负责人介绍,这是一种来自台湾的红珊瑚树,阿卡色也是珊瑚树中最高级别的了。“这些顶级藏品是我们经过千辛万苦从各方协调过来的,这次展会的规格和艺术价值在滨州也是绝无仅有。为滨州市民提供一次在家门



一市民仔细观赏玉石藏品。

口欣赏大师级藏品的机会,可以满足滨州市民的精神和文化需求。”这位负责人说。

“天工奖”为当代中国玉雕、石雕最权威的专业奖项,也是当代中国珠宝艺术品收藏的风向标。本次精品藏品赏宝会山东专场的展品均为历届“天工奖”的获奖作品,涵盖翡翠、和田玉、红珊瑚、水晶、独山玉、寿山石、盬犀(鹤顶红)、紫砂壶等品类,其规模和收藏价值在滨州都是首次。

齐鲁晚报·今日滨州 方寸之间 商机无限

每月1800 广告天天发(每月22个出版日)

(黑白普通版 规格:4.5cm*2.5cm) 垂询电话: 3262626 3210007

建行手机银行 天天理财

随时随地 掌控增值时机 增长你的财富

乾元 利得盈 汇得盈 建行财富 交易成功

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com 手机网站地址: m.ccb.com